
Báhá’u’llah
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Bahá’u’lláh je rođen 12. studenoga, 1817. u Ṭ ihránu, glavnom gradu Perzije. Od djetinjstva je pokazivao 
znakove veličine. Dobio je nešto pouke kod kuće, ali nije morao pohađati školu, jer Ga je Bog obdario 

urođenim znanjem.
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Jedne noći, Njegov je otac usnuo san u kojem je vidio Bahá’u’lláha kako pliva u oceanu. Svjetlost koja je 
zračila iz Njegova tijela osvjetljavala je vode. Njegova duga crna kosa lebdjela je u svim smjerovima, 

a mnoštvo riba slijedilo Ga je, svaka držeći se za kraj jedne vlasi. Kretao se slobodno i nesputano.
Taj je san bio jedan od mnogih pokazatelja velike sudbine koja je čekala Bahá’u’lláha.
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Kasnije, kad je bio mladić, Bahá’u’lláhu je ponuđena visoka pozicija na kraljevu dvoru, ali On je to odbio. 
Želio je posvetiti svoje vrijeme pomaganju potlačenima, bolesnima i siromašnima i zalagati se za pravdu.
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Kad je imao 27 godina, Bahá’u’lláh je primio svitak Bábovih Spisa, 
novog Božjeg Glasnika Koji je pripremao ljude za dolazak Obećanog svih vjekova. 

Bahá’u’lláh je prihvatio Bábovu Poruku i postao jedan od Njegovih najgorljivijih sljedbenika.
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Vlasti, ne želeći prihvatiti istinu koju je navijestio Báb, počele su progoniti one koji su povjerovali u Njega i 
tako su počele Bahá’u’lláhove patnje. Godine 1852. bio je uhićen i stavljen u lance u jednom od najstrašnijih 

zatvora u Ṭ ihránu.
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U ovom je zatvoru Bog otkrio Bahá’u’lláhu da je On Taj kojeg je obećao Báb i svi Proroci iz prošlosti. Iz ove 
mračne tamnice izašlo je Sunce Istine, osvjetljavajući svijet i rađajući novi Dan u životu čovječanstva.
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Nakon četiri mjeseca zatočeništva, vlada je protjerala Bahá’u’lláha iz Njegove rodne zemlje. 
Tijekom ledene zimske hladnoće, Bahá’u’lláh i Njegova obitelj prešli su dug put od Ṭ ihrána do Baghdada.
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U Baghdadu se slava Bahá’u’lláhove mudrosti širila u svim smjerovima. Ljudi najrazličitijeg porijekla 
nagrnuli su Njegovom domu, tražeći Njegovu pomoć i savjet. Vlada, koja se bojala Bahá’u’lláhova utjecaja, 

odlučila ga je protjerati još dalje od Njegove domovine.
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Prije nego štoje napustio Baghdad, Bahá’u’lláh je proveo dvanaest dana u vrtu izvan grada, kamo su rijeke 
posjetitelja došle oprostiti se od Njega. U ovom vrtu Bahá’u’lláh je proglasio da je On Božja Objava za ovaj 
Dan. U stoljećima koja dolaze, taj dvanaestodnevni period u mjesecu travnju Bahá’í će posvuda slaviti kao 

Festival Riḍ ván, godišnjicu Objave Bahá’u’lláhove Misije koja je obuhvatila cijeli svijet.
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Bahá’u’lláhovo sljedeće mjesto izgnanstva bio je Konstantinopol i, kasnije, Adrianopol, oba grada u današnjoj 
Turskoj. Iz Adrianopola, Bahá’u’lláh, zatvorenik i izgnanik, poslao je pisma kraljevima i vladarima svijeta 

tražeći od njih da podupru pravdu i upotrijebe svoju moć kako bi okončali bijedu i rat.
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U Adrianopolu, kao i prije, Bahá’u’lláhova se slava proširila među stanovnicima regije, a vlada je odlučila 
protjerati Ga još dalje u grad-zatvor ‘Akku. To je bio zatvor u koji su slani najgori kriminalci i agitatori 

zemlje, da se za njih više nikada ne čuje.
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Uvjeti u zatvoru bili su iznimno teški. Neki od sljedbenika Bahá’u’lláha prešli su velike udaljenosti do ‘Akke, 
ali im nije bilo dopušteno ući u Njegovu prisutnost. Mogli su Ga samo vidjeti izdaleka dok im je mahao s 

prozora Svoje zatvorske ćelije.
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Postupno su se uvjeti poboljšali kako je sve veći broj ljudi u regiji počeo prepoznavati Bahá’u’lláhovu moć i 
veličanstvo. Tijekom posljednjih godina Svog života živio je u zdanju Bahjí izvan gradskih zidina. U ‘Akki, 

Bahá’u’lláh je otkrio sveske vodstva za čovječanstvo, uključujući Kitáb-i-Aqdas, Njegovu Najsvetiju Knjigu.
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U svibnju 1892. Bahá’u’lláh je preminuo. Njegovo počivalište u Bahjíju, sada okruženo prekrasnim vrtovima, 
Najsvetije je Mjesto na zemlji. Svake godine, tisuće ljudi iz cijelog svijeta posjećuju Njegovo počivalište kako 

bi odali počast i molili i meditirali u mirnom okruženju.
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